
   
 
 

УКРАЇНА 
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 
  

 П Р О Т О К О Л 
 

 
Від 13 лютого 2025 року №27 

  м. Миколаїв         
Двадцять сьома позачергова сесія 
восьмого скликання 
Початок: 10:00 

 
 
Пленарне засідання  обласної ради проводиться у дистанційному режимі 

у формі відеоконференції. 
 
Розпочинаючи роботу двадцять сьомої позачергової сесії Миколаївської  

обласної ради восьмого скликання, голова обласної ради Табунщик Антон 
запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам’ять Героїв, які ціною 
свого життя виборюють право на щасливе, мирне життя у незалежній 
демократичній державі, а також світлу пам’ять усіх, хто загинув: дорослих і 
дітей, хто міг би жити, якби Росія не розв’язала цю безглузду жорстоку, 
загарбницьку війну. 

(Хвилина мовчання) 
 
 

Далі головуючий  обгрунтував необхідність проведення двадцять сьомої 
позачергової сесії обласної ради, зазначивши, що з метою вирішення нагальних 
поточних питань, керуючись правовими нормами законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», Регламенту 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання, враховуючи, що 
Миколаївська міська територіальна громада віднесена до територій можливих 
бойових дій (згідно з Переліком територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом 
Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій від 23 
грудня 2022 року №1668/39004), з метою збереження  життя і здоров’я 
депутатів обласної ради, доповідачів, працівників виконавчого апарату обласної 
ради, відповідно до розпорядження голови обласної ради від 11 лютого 2025 
року № 19-р скликано двадцять сьому позачергову сесію обласної ради 
восьмого скликання у дистанційному режимі у формі відеоконференції. 
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 Головуючий наголосив, що пряма трансляція пленарного засідання 
відбувається в онлайн режимі за допомогою відеоконференцзв’язку на ютуб - 
каналі Миколаївської обласної ради та на офіційному вебсайті Миколаївської 
обласної ради. 

 
Голосування з питань порядку денного, - зазначив головуючий, -

відбуватиметься за допомогою системи для проведення відеоконференції 
«ZOOM».  

 
Далі головуючий Табунщик Антон повідомив, що у дистанційному 

режимі в системі для проведення відеоконференції «ZOOM» на пленарному 
засіданні із 60–ти депутатів, повноваження яких визнано, зареєструвалися у 
системі 38 депутатів. 

 
Двадцять сьому позачергову сесію Миколаївської обласної ради восьмого 

скликання оголошено відкритою. 
 
 
                          (Лунає Державний Гімн України) 
 
 
ЗАПРОШЕНІ: керівники профільних департаментів та управлінь  

Миколаївської обласної військової адміністрації, керівники комунальних 
підприємств, установ та організацій, працівники виконавчого апарату обласної 
ради. 

 
Голова обласної ради Табунщик Антон наголосив, що відповідно  до 

статті 77 Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання 
встановлено розрахунок часу для розгляду проєктів рішень у режимі 
відеоконференції. 

Підкреслив, що у зв’язку з обмеженістю ресурсів системи для проведення 
відеоконференції «ZOOM» записи на виступи відбуватимуться протягом  однієї 
хвилини. 

 
Продовжуючи ведення пленарного засідання, головуючий Табунщик  

Антон повідомив, що під час підготовки до двадцять сьомої позачергової сесії 
обласної ради проведено засідання семи профільних постійних комісій обласної 
ради, які розглянули питання порядку денного відповідно до функціональної 
спрямованості, а також  засідання президії обласної ради. 

 В умовах проведення заходів із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації, -
зазначив головуючий,- виникає необхідність урахування можливостей і загроз 
зовнішніх факторів, виявлення найважливіших проблем та визначення напрямів 
перспективного розвитку області, у тому числі вжиття комплексних заходів з 
відновлення економіки під час війни та у повоєнний період.  



3 

Найактуальнішим питанням наразі є внесення змін до основного 
стратегічного документа регіону на довгострокову перспективу - Стратегії 
розвитку Миколаївської області на період до 2027 року включно, затвердженої 
рішенням обласної ради від 23 грудня 2020 року № 2. 

За пропозицією семи постійних комісій обласної ради, яка підтримана 
президією обласної ради, вирішено внести на розгляд пленарного засідання 
питання «Про внесення змін до Стратегії розвитку Миколаївської області на 
період до 2027 року включно».  

За пропозицією профільної постійної комісії обласної ради з питань 
охорони здоров’я, яка підтримана п’ятьома постійними комісіями та президією 
обласної ради, з метою підвищення рівня соціального захисту ветеранів війни 
та членів їх сімей шляхом надання додаткових пільг і соціальних гарантій у 
доповнення до тих, які передбачені чинним законодавством, комплексних 
медичних, психологічних та соціальних послуг на розгляд пленарного засідання  
внесено питання «Про затвердження Комплексної програми соціальної 
підтримки ветеранів війни та членів їх сімей у Миколаївській області на 2025-
2027 роки».  

Усі відпрацьовані проєкти рішень було скеровано депутатам на електронні 
адреси 04 лютого 2025 року та доопрацьовані проєкти рішень, з урахуванням 
пропозицій постійних комісій, – 11 та 12  лютого  2025 року.  

Узгоджений членами президії порядок денний двадцять сьомої 
позачергової сесії обласної ради також було направлено депутатам на 
електронні адреси. 

 
Головуючий Табунщик Антон запропонував перейти до затвердження 

порядку денного двадцять сьомої позачергової сесії обласної ради. 
 
В обговоренні проєкту порядку денного двадцять сьомої позачергової 

сесії обласної ради восьмого скликання взяли участь: Демченко Тетяна - 
депутатка обласної ради (позафракційна), Федорова Світлана – депутатка 
обласної ради (позафракційна), Табунщик Антон – голова обласної ради. 

 
Під час обговорення проєкту порядку денного депутатка обласної ради 

Демченко Тетяна запропонувала включити до порядку денного ініційований 
нею усний депутатський запит щодо незадовільної ситуації в питанні охорони 
здоров’я жителів Єланеччини. Підкреслила, що така ситуація на сьогодні в 
більшості колишніх районних лікарень Миколаївської області. 

 Коментуючи ситуацію, що склалася, депутатка зазначила, що колишня 
Єланецька районна лікарня працює в стаціонарному режимі лише в денний час. 
 У зв’язку з бездоріжжям, - підкреслила депутатка,- швидка медична 
допомога не може доїхати до пацієнта та надати йому кваліфіковану медичну 
допомогу. 

 Наголосила на необхідності внесення депутатського запиту на розгляд 
сесії з метою вирішення нагального питання, яке стосується надання 
цілодобової якісної медичної допомоги жителям Єланецького району.  
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Далі депутатка  Демченко Тетяна звернулася з двома депутатськими 
зверненнями, одне з яких пов’язане із вкрай незадовільним транспортним 
сполученням жителів Єланеччини з населеними пунктами району і області, 
оскільки Єланець, за словами депутатки, відрізаний в плані транспортного 
сполучення  з усіх чотирьох сторін світу.   

 Разом із тим, промовиця  відзначила позитивні зрушення в плані   
продовження будівництва дороги Р55 від села Возсіятське в бік Нового Бугу. 
Висловила подяку начальнику обласної військової адміністрації Кіму Віталію 
та керівнику Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Миколаївській  
області Антощуку Олександру за предметну роботу щодо подальшого 
фінансування цього об’єкта. 

 Продовжуючи виступ, депутатка нагадала про питання стосовно 
контролю за рухом транспорту у трьох населених пунктах Єланецької селищної 
ради, яке раніше порушувалось нею на сесіях, але яке, на жаль, наразі 
залишається невирішеним, хоча більшість із порушених питань,- зробила 
акцент депутатка,-  на сьогодні вирішено позитивно.  

Звернулася з проханням вжити заходів щодо ремонту дороги обласного 
підпорядкування, яка сполучає Кіровоградську трасу та Єланець, а також 
вирішити питання щодо виділення коштів на ремонт дороги через села 
Малодворянка та Тихий Хутір. 

 Далі депутатка Демченко Тетяна озвучила наступне депутатське 
звернення – щодо недопущення закриття цілого ряду закладів освіти у 
Миколаївській області, яке стосується загальноосвітніх шкіл, дошкільних 
навчальних закладів та шкіл – інтернатів. 

 Звернулася до департаменту освіти і науки обласної військової 
адміністрації стосовно надання офіційної інформації про закриття закладів 
освіти у Миколаївській області протягом нинішньої каденції депутатського 
корпусу обласної ради. 

 
Головуючий Табунщик Антон запропонував прийняти порядок денний за 

основу, а потім голосувати за внесені  до  нього  пропозиції. 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту порядку денного 
за основу. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 42 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 42 
 
У своєму слові депутатка обласної ради Федорова Світлана звернула увагу,  

що наполягає на тому, щоб після завершення її промови працівниками 
виконавчого апарату були вимкнені усі прилади, якими можна скористатися  від 
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її імені, оскільки ані голосувати, ані використовувати ці прилади вона не 
збирається.  

Стосовно питання про позбавлення її депутатських повноважень заявила 
про конфлікт інтересів, наголосивши, що обласна рада, на її думку, вже 
неодноразово діяла протиправно та протизаконно, навіть за наявності 
відеокамер. 

 Зазначила, що на сьогодні  ми маємо найбільш корумповану та недієздатну 
обласну раду за всі часи існування цього органу самоврядування. Підсумком 
роботи цієї обласної ради є закриття десятків лікарень, обласних закладів 
освіти, звільнення медичного персоналу, закриття карних справ, які не 
доводяться до кінця, розкрадання бюджетних коштів.  

 
 
Реагуючи на виступ депутатки Федорової Світлани, головуючий Табунщик 

Антон наголосив, що вся інформація, яка оголошується на пленарному 
засіданні, має бути достовірною і перевіреною. Тому не варто користуватися 
огульними фактами і не підтвердженою інформацією. 

 
 
Далі головуючий поставив на голосування пропозицію депутатки 

Демченко Тетяни стосовно відновлення повноцінного функціонування  
колишньої Єланецької районної лікарні та отримання жителями Єланецького 
району цілодобової кваліфікованої медичної допомоги. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за пропозицію депутатки Демченко 
Тетяни. 

   
Підсумки голосування:  
"за" – 33 
"проти" – 0 
"утримались" – 9 
"всього проголосували" – 42 
. 
   

Запропоновано прийняти  порядок денний двадцять сьомої позачергової 
сесії обласної ради восьмого скликання в цілому. 

 
 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту порядку денного в 
цілому. 
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Підсумки голосування:  
"за" – 43 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 43. 
 
До порядку денного двадцять сьомої позачергової сесії Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання включено такі питання: 
 
1. Про внесення змін до Стратегії розвитку Миколаївської області на 

період до 2027 року включно. 
  
Доповідач: 
 

Корольов Олександр  – директор департаменту 
економічного розвитку та регіональної політики 
Миколаївської обласної військової адміністрації.

 
2. Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки 

ветеранів війни та членів їх сімей у Миколаївській області на 2025-2027 роки. 
 
Доповідач:
  

Єльчієва Оксана -  директор департаменту соціального 
захисту населення Миколаївської обласної військової 
адміністрації.

 
 3. Про надання згоди на безоплатну передачу цілісних майнових 
комплексів закладів професійної (професійно-технічної) освіти з державної 
власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області. 
 

Доповідач:
  

Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації.

 
 4. Про зміну типу і назви Мішково-Погорілівської  загальноосвітньої 
школи-інтернату I-III ступенів Миколаївської обласної ради та затвердження її 
Статуту.  
 

Доповідач:
  

Веліховська Алла– директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 
 

 

 5. Про управління майном спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Миколаївської області. 
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна -керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради.
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 6. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 березня 2021 року 
№ 13. 
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавого 
апарату обласної ради. 
 

 7. Про передачу окремого індивідуально визначеного майна зі спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у 
державну власність. 
 

Доповідач:
  

Фісун Роман– заступник начальника управління з питань 
оборонної роботи апарату обласної військової адміністрації 
– начальник відділу з питань оборонної роботи апарату 
Миколаївської обласної військової адміністрації.

  
 8. Про призначення директора  КНП «Миколаївський обласний центр 
онкології» Миколаївської обласної ради. 
 

 Доповідач:
  

Табунщик Антон– голова Миколаївської обласної 
ради.

  
9. Про призначення директора регіонального ландшафтного парку 

«Гранітно-степове Побужжя». 
 

Доповідач:
  

Єфименко Олександра– начальник управління екології та 
природних ресурсів Миколаївської обласної військової 
адміністрації.

 
 10. Про виключення з Переліку другого  типу об’єкта нерухомого майна 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області, який був переданий в оренду без проведення аукціону. 
 

Доповідач:
  

Іваніна Олександр  - начальник відділу обліку, контролю, 
оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату 
обласної ради.

 
11. Про включення до Переліку другого типу об’єктів нерухомого майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області, які передаються в оренду без проведення аукціону. 

 
Доповідач:
  

Іваніна Олександр - начальник відділу обліку, контролю, 
оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату 
обласної ради.
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12. Про закріплення на праві господарського відання нерухомого майна 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області за Комунальним підприємством «Миколаївська обласна варта». 

 
 
Доповідач:
  

Іваніна Олександр - начальник відділу обліку, контролю, 
оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату 
обласної ради. 
 

13. Про визнання таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 
29 вересня 2021 року № 33. 

 
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна  – керуюий справами виконавчого 
апарату обласної ради.  
 

 14. Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства 
«Миколаївська обласна варта». 

 
Доповідач:
  

Рахмілевич Олег– заступник директора  
Комунального підприємства «Миколаївська обласна варта».

 
 15. Про організацію звітів депутатів Миколаївської обласної ради 
восьмого скликання  перед  виборцями про проведену 2024 року роботу. 
 
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна  -  керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 

  
16. Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання  Невеселого В.В. 
 

 
Доповідач:
  

Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради. 

 
17. Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання  Федорової С.Ф. 
 

 
Доповідач:
  

Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради. 

. 
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1.СЛУХАЛИ: 
 
Про внесення змін до Стратегії розвитку Миколаївської області на період до  
2027 року включно. 

  
Доповідач: 
 

Корольов Олександр – директор департаменту економічного 
розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної 
військової адміністрації. 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 44 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"всього проголосували" – 45. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №1 додається та формується в окрему справу) 
 

 
2.СЛУХАЛИ: 
 
Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки ветеранів війни 
та членів їх сімей у Миколаївській області на 2025-2027 роки. 

 
Доповідач:
  

Єльчієва Оксана - директор департаменту соціального 
захисту населення Миколаївської обласної військової 
адміністрації. 
 

В обговоренні взяли участь:  Демченко Тетяна (позафракційна), Табунщик 
Антон -голова обласної ради.  

   
 Депутатка обласної ради Демченко Тетяна звернулася до доповідачки 

Єльчієвої Оксани, директора департаменту соціального захисту населення 
Миколаївської обласної військової адміністрації, поцікавившись, яку суму 
коштів виділено з обласного  бюджету Миколаївської області на реалізацію 
заходів цієї Програми. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 
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Підсумки голосування:  
"за" – 45 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 45. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №2 додається та формується в окрему справу) 
 

 
3.СЛУХАЛИ: 
 

Про надання згоди на безоплатну передачу цілісних майнових комплексів 
закладів професійної (професійно-технічної) освіти з державної власності у 
спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області. 

Доповідач:
  

Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 
 

В обговоренні взяли участь: Волков Андрій ( Миколаївська обласна 
організація політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»), Демченко Тетяна 
(позафракційна), Табунщик Антон -голова обласної ради.  

 
В ході обговорення депутат обласної ради Волков Андрій звернувся до 

колег - депутатів з проханням не підтримувати це питання та надати можливість  
місту Миколаєву забрати професійно – технічні заклади у спільну власність 
територіальної громади м. Миколаєва, оскільки місто має необхідний 
фінансовий ресурс, для того щоб їх наповнювати, а також відповідне кадрове 
забезпечення для їх функціонування. 

 
 Депутатка обласної ради Демченко Тетяна підтримала позицію депутата 

Волкова Андрія та  звернулася до доповідачки із запитанням стосовно кількості 
закладів із тих семи, які планується передати у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, на сьогодні 
функціонують. 

 Депутатка також поцікавилася, яку суму коштів необхідно виділити з 
обласного бюджету Миколаївської області для повноцінного функціонування 
цих навчальних закладів. 

Далі виступаюча озвучила звернення до обласної військової адміністрації 
стосовно надання інформації про закриття шкіл на території Миколаївської 
області протягом 2021 – 2024 років та відповідних планів на 2025 рік. 
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Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
   Депутатка також поцікавилася, яку суму коштів необхідно виділити з 
обласного бюджету Миколаївської області для повноцінного функціонування 
цих навчальних закладів. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 33 
"проти" – 3 
"утримались" – 6 
"всього проголосували" – 42. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №3додається та формується в окрему справу) 
 
4.СЛУХАЛИ: 
 

Про зміну типу і назви Мішково-Погорілівської  загальноосвітньої школи-
інтернату I-III ступенів Миколаївської обласної ради та затвердження її 
Статуту.  

Доповідач: Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 

 
В обговоренні взяли участь: Демченко Тетяна (позафракційна), Табунщик 

Антон -голова обласної ради.  
 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 45 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" –45. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №4 додається та формується в окрему справу) 
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5.СЛУХАЛИ: 
 
Про управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст Миколаївської області. 

 
Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради.  
 

В обговоренні взяли участь:  Демченко Тетяна (позафракційна), Олабін 
Вадим (позафракційний), Табунщик Антон -голова обласної ради.  

    
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за"-42 
"проти"-1 
"утримались" – 1 
"всього проголосували» -44. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №5 додається та формується в окрему справу) 
 
 
6. СЛУХАЛИ: 

 
Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 березня 2021 року № 13. 
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 
 

 
В обговоренні взяли участь: Демченко  Тетяна  (позафракційна),  Табунщик  

Антон - голова обласної ради.  
 
В ході обговорення  депутатка обласної ради Демченко Тетяна зазначила, 

що  підтримує проєкт  рішення і  запропонувала провести розширене засідання 
профільної комісії із залученням депутатів обласної ради, не байдужих до 
ситуації, що склалася в закладах охорони здоров’я Миколаївської області, з 
метою визначення подальшої перспективи  та функціонування цих закладів. 
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Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 42 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 42. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №6 додається та формується в окрему справу) 
 
7.СЛУХАЛИ: 
 
Про передачу окремого індивідуально визначеного майна зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у державну 
власність. 

Доповідач:
  

Фісун Роман Павлович – заступник начальника управління з 
питань оборонної роботи апарату обласної військової 
адміністрації – начальник відділу з питань оборонної роботи 
апарату Миколаївської обласної військової адміністрації. 
 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 44 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 44 . 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №7 додається та формується в окрему справу) 
 
8.СЛУХАЛИ: 
 
Про призначення директора  КНП «Миколаївський обласний центр онкології» 
Миколаївської обласної ради. 

 Доповідач:
  

Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної 
ради.
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Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 43 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 44. 
 
 Головуючий Табунщик Антон привітав Безносенка Максима з 

призначенням на посаду та подякував за плідну працю  в організації медичної 
допомоги населенню Миколаївської області,  особливо в період воєнного стану. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №8 додається та формується в окрему справу) 
 
9.СЛУХАЛИ: 
 
Про призначення директора регіонального ландшафтного парку «Гранітно-
степове Побужжя». 

 
Доповідач:
  

Єфименко Олександра – начальник управління екології та 
природних ресурсів Миколаївської обласної військової 
адміністрації. 
 

Депутат обласної ради Молдованов Олександр, кандидат на посаду 
директора регіонального ландшафтного парку «Гранітно-степове Побужжя», 
заявив про конфлікт інтересів, у зв’язку з чим не братиме участь у голосуванні 
за цей проєкт рішення обласної ради. 
 

  Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 41 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 41.  
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №9 додається та формується в окрему справу) 
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Головуючий Табунщик Антон привітав депутата Молдованова  Олександра 
з призначенням на посаду і побажав невичерпної енергії, наполегливості, 
успіхів у  роботі на новій посаді. 

 
 Головуючий Табунщик Антон повідомив, що до нього звернулася 
депутатка обласної ради Ряжських Алла з проханням урахувати її голос «ЗА» в 
результатах голосування за проєкт рішення « Про призначення директора  КНП 
«Миколаївський обласний центр онкології» Миколаївської обласної ради». 
Таким чином,  цей проєкт рішення підтримали  44 депутати обласної ради. 

10.СЛУХАЛИ: 
 
Про виключення з Переліку другого  типу об’єкта нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, який 
був переданий в оренду без проведення аукціону. 

 
Доповідач:
  

Іваніна Олександр Петрович - начальник відділу обліку, 
контролю, оренди майна спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого 
апарату обласної ради. 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 42 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 42. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №10 додається та формується в окрему справу) 
 
 
11.СЛУХАЛИ: 

 
Про включення до Переліку другого типу об’єктів нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, які 
передаються в оренду без проведення аукціону. 

 
Доповідач:
  

Іваніна Олександр - начальник відділу обліку, контролю, 
оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату 
обласної ради.
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В обговоренні взяли участь: Демченко Тетяна  (позафракційна),  Табунщик  
Антон - голова обласної ради.  

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 40 . 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №11 додається та формується в окрему справу) 
 
 
12.СЛУХАЛИ: 

 
Про закріплення на праві господарського відання нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області за 
Комунальним підприємством «Миколаївська обласна варта». 

 
Доповідач:
  

Іваніна Олександр- начальник відділу обліку, контролю, 
оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату 
обласної ради. 

 
  Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 41 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 41. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №12 додається та формується в окрему справу) 
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13.СЛУХАЛИ: 
 

Про визнання таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 29 
вересня 2021 року № 33. 

 
Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна – керуюий справами виконавчого апарату 
обласної ради.  
 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 41 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 41. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №13 додається та формується в окрему справу) 
 
 
14.СЛУХАЛИ: 

 
Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства «Миколаївська 
обласна варта». 

 
Доповідач:
  

Рахмілевич Олег – заступник директора Комунального 
підприємства «Миколаївська обласна варта». 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 41 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 41 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №14 додається та формується в окрему справу) 
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15.СЛУХАЛИ: 
 

Про організацію звітів депутатів Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання  перед  виборцями про проведену 2024 року роботу. 

 
Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна - керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради.   
 

  Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 36 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"всього проголосували" – 37. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №15додається та формується в окрему справу 
 
 
16.СЛУХАЛИ: 

 
Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання  Невеселого В.В. 

 
Доповідач:
  

Табунщик Антон  – голова Миколаївської обласної ради. 
 
 

 Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 40. 
 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №16 додається та формується в окрему справу)  
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Головуючий  Табунщик Антон  подякував депутатові обласної ради 
Невеселому Владиславу за активну  співпрацю у складі депутатського корпусу 
обласної ради на благо Миколаївщини та України в цілому. 

 
 
17.СЛУХАЛИ: 

 
Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання  Федорової С.Ф. 

 
Доповідач:
  

Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради. 

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 
проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 42 
"проти" – 1 
"утримались" – 0 
"всього проголосували" – 43. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №17 додається та формується в окрему справу) 
 
18.СЛУХАЛИ:  
 
 Про усний депутатський запит депутатки обласної ради Демченко Тетяни. 

 
Доповідач:
  

Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради. 
 

В обговоренні взяла участь депутатка обласної ради Демченко Тетяна 
(позафракційна). 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для 

проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної 
ради. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 32 
"проти" – 0 
"утримались" – 4 
"всього проголосували" –36. 
 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято) 
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Підбиваючи підсумки роботи двадцять сьомої позачергової сесії обласної 
ради, головуючий Табунщик Антон повідомив, що усі питання порядку денного 
розглянуто.  

 
 На цьому роботу пленарного засідання обласної ради оголошено 

завершеною.  
 
 

 (Лунає Державний Гімн України) 
 

 
 
Голова обласної ради                Антон ТАБУНЩИК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Федулова Галина 
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